STALREGELEMENT
VOEREN
Er wordt 3 x daags gevoerd
· ’s ochtends    7-9    uur    HOOI + BAKJES 
· ’s middags   14-16  uur    HOOI
· ’s avonds      20-22  uur   HOOI + BAKJES
[bookmark: _Hlk22973737]Graag eerst hooi voeren -dan aanvegen-dan bakjes voeren
Indien nodig een nieuwe baal klaarzetten. Plastic verwijderen en oude pallet buiten zetten.
Wanneer er een schimmelplek in het hooi zit mag deze verwijderd worden en na melden worden weggegooid in de witte kuubzak bij het hek. Bij twijfel over de kwaliteit van de gehele baal niet de baal eigenhandig wegzetten bij hek. Stalcommissie en/of bestuur zal besluiten of de baal goed is. Zijn er meerdere stalhouders het niet eens met de beslissing, dan kan er opnieuw kritisch gekeken worden naar hetgeen besloten. Er wordt dan een nieuwe baal gepakt.

GEBRUIK PADDOCK 
Er kan onbeperkt gebruik worden gemaakt van de paddocks, tenzij er mensen wachten. Op dit moment geldt de 30 minuten regeling voor de paddocks voor en de 1 uur regeling voor de paddock achter. Mocht je op een paddock wachten geeft dit dan ruim van te voren aan bij de persoon die er op dat moment in staat zodat deze de tijd heeft om de paarden rustig op stal te kunnen zetten. Als je zelf gaat rijden dan mag je maximaal 1 paddock in gebruik nemen. Dat geldt ook als je paarden van anderen buiten zet. In de paddocks achter is het toegestaan om hooi te voeren, in de paddocks voor niet.
Let er altijd op dat er geen paard alleen achterblijft in de paddock wanneer je jouw paarden naar binnen haalt.
Wanneer er wedstrijden plaatsvinden in de buitenbak is het niet toegestaan de paddocks achter te gebruiken. Wanneer er wedstrijden in de binnenbak plaatsvinden is het niet toegestaan om de paddocks voor te gebruiken.
Voor het verlaten van de paddock mest eruit halen en de gaten dichten.
GEBRUIK LONGEERRING.
Voor het gebruik van de longeerring schijf je je naam op het formulier dat op het bord hangt. Dit doe je ook wanneer er geen wachtlijst is.
Er mogen geen paarden los in de longeerring i.v.m. de omheining die hier niet op berekend is. Voor het verlaten van de longeerring de mest opruimen.

STAPMOLEN
Na gebruik van de stapmolen de mest verwijderen. Staan er meerdere  paarden overleg dan even, zodat niet steeds de laatste voor het schoonmaken opdraait.
Na inzetten de stapmolen pas aanzetten. Voor uithalen de stapmolen uitzetten.
Dus bij in en uithalen van het paard staat de stapmolen stil.

DE STANDS
Voor het verlaten van de stand deze aanvegen. Mest gaat in de kruiwagen onder het materiaal en haren en afval van de hoefsmids gaan in de container. Het is NIET toegestaan om dekjes en dekens over de stand te laten hangen, deze zullen worden verwijderd door de stalcommissie of het bestuur.

SOLARIUM
Voor gebruik van het solarium schrijf je je naam op het formulier dat op het bord hangt. Dit doe je ook wanneer er geen wachtlijst is. 
Voor het gebruik van het solarium wordt een kleine vergoeding gevraagd en wanneer je klaar bent met het solarium laat je deze en de stand waar hij boven hangt weer netjes achter.



VEILIGHEID MET RIJDEN
Er wordt gereden met een cap en rijlaarzen of jodhpurs met chaps. Dit is VERPLICHT.
Gympen en andere schoenen zonder hak zijn dus niet toegestaan. 
Er mogen derden uitstappen op het paard van de stalleden, maar hiervoor gelden dezelfde kledingvoorschriften als voor stalleden.
Voor een kleine vergoeding mogen derden op het paard van een lid rijden.

LESGEVEN.
Er mag geen les gegeven worden door een instructeur/ instructrice zonder diploma, dit i.v.m. het veiligheidscertificaat.
Het is verplicht een kopie van het diploma van de instructeur/instructrice in de map in de kantine te leggen. Bij een niet erkende instructrice is Marsua namelijk aansprakelijk, die dan de gemaakte schade zal moeten betalen.
Helpen mag zeker maar dan wel zonder vergoeding.

LES KRIJGEN
Afgesproken lessen kunnen op het bord geschreven worden, dit is om dubbele lesafspraken te voorkomen. Staat de les niet op het bord en die van een ander wel, dan heeft die persoon voorrang ongeacht welke les eerder gepland is.

GEBRUIK BRANDWEERSLANG
Het gebruik van de brandweerslang is ALLEEN voor brand en dus niet voor het afspuiten van materiaal e.d. Hiervoor kan de slang gebruikt worden die is aangesloten onder de brandslang.



KASTRUIMTE
De kasten zijn bedoeld voor de spullen van jou en je paard, het is dan ook de bedoeling dat alles in de kast gaat en er geen dingen zoals voerzakken of sjabrakken meer in het gebouw liggen.
Iedereen heeft een dekenrek met een nr. van de stal. Hier kunnen 2 dikke dekens hangen en aan het rek van de stal 2 dunne dekens of een deken en sjabrak. Het rek voor de stal is dan ook alleen hiervoor bedoelt. Meer dekens, sjabrakken of andere spullen zijn niet toegestaan en mogen door het bestuur of de stalcommissie na een waarschuwing worden verwijderd. Verder mag er voor de stal een kleine tas en een halster aan het haakje halen.

WEIDEGANG 
· Het weiland is geopend van zonsopgang tot zonsondergang.
· Bij slecht weer zal door de stalcommissie via WhatsApp gecommuniceerd worden of het weiland gesloten zal worden.
· Er wordt verwacht dat je minimaal 2x per week zelf de mest verwijdert en dat je zelf de watertonnen vult.
· Er wordt verwacht dat je zelf het weiland onkruidvrij houdt. Let er hierbij op dat het absoluut NIET is toegestaan dat er onkruidbestrijding wordt gebruikt.
· Let erop dat er nooit een paard alleen in het land staat. Blijft er nog maar 1 paard achter dan ben je verplicht deze mee naar binnen te nemen.
· Zodra je een paard uit het land haalt MOETEN de draden achter je gesloten worden, dit omdat de stroom naar de rest van het land anders niet meer goed door kan lopen.
Het weiland hoort bij de vereniging en dus niet bij je stal. Je krijgt van de stalcommissie een landje toegewezen. Zodra je geen paard hebt staan kan het landje aan iemand anders gegeven worden ongeacht of je nog een stal huurt.
[bookmark: _Hlk22970797]
KUUB ZAKKEN
Groen afval en eventueel hooi dat weg gaat mag in de witte kuubzak die bij het hek staat. Zijn de kuubzakken op of zitten ze vol, gooi het hooi dan niet op de mesthoop maar vraag even na bij de stalcommissie waar je het kunt laten.
Op verzoek van de gemeente moeten giftige planten zoals jacobskruid in de container i.p.v. in de kuubzakken.
BOILER
Voor het gebruik van warm water wordt een kleine vergoeding gevraagd. Let erop dat je voor het inwerpen van het muntje eerst controleert of de kraan dicht is. Het inwerpen van het geld kan in het kastje tussen de boiler en de voerkar.

PARKEREN
Het parkeren van auto’s kan tegen het stalgebouw aan, fietsen en scooters kunnen bij het fietsenrek langs de muur geplaatst worden.
Trailers van stalhouders kunnen op het verharde deel naast de buitenbak worden geparkeerd. 
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